



☑ события ☑ телепрограмма

☑ рынок информации

☑ сводки

☑ гороскоп

☑ сканворд



• Такая разная Салда

# «АРЫК» У ЖИЛОГО ДОМА

На фоне всеобщего благоденствия на территории Верхнесалдинского городского округа (посадки саженцев, установки урн, скашивания травы, подрезки деревьев и т.д.) все-таки явно бросаются в глаза не только неприглядные уголки, но и вызывающие при этом вполне справедливые, не в бровь, а в глаз, вопросы. Приведем несколько конкретных примеров.

Вот пешеходная дорожка по улице Воронова, ведущая от женской консультации до бывшего военного госпиталя. Совсем недавно, в районе дома № 15/2, были установлены дорожные знаки, обозначающие пешеходный переход. А вот чуть ближе к госпиталю, там, где раньше пешеходная дорожка спускалась к автодороге, сегодня наблюдается странная картина. Кому помешал асфальтовый полуметровый спуск к шоссе, остается только догадываться. Но только в один из летних дней 2012 года подъехала техника, а по-другому никак нельзя было выполнить данную работу, и одним махом стерла с лица земли пласт асфальта. Теперь здесь зияет пробоина, набитая мелкой фракцией щебня, а также камнями, мусором... И что, лучше стало? Чем мотивировали специалисты-дорожники свои действия? Похоже, об этом знают только они.

А вот, собственно, другой пример обустройства родного города. И это место находится совсем рядом, надо только перейти на другую сторону дороги от злополучной новой «тропинки». Параллельно дому № 12 по улице Воронова будто специально кем-то вырыта траншея. Если бы она носила характер сточной канавы, тогда и вопросов бы никаких к ее назначению ни у кого не возникало. А на сегодняшний день, во-первых, она завершается возле бордюра автодороги, ведущей к жилым домам, а вовторых, полна воды, мусора, травы... Помнится, здесь раньше даже камыш пытался поднять свою красивую «шапку». Зачем, спрашивается, здесь этот «арык»? Для каких таких целей он создан? И вновь на вопрос трудно найти конкретный ответ.

Идем дальше. За домом № 12 по улице Воронова, возле детской игровой площадки, недавно кто-то высыпал машину глины. Зачем? Для каких работ? Мы сняли на фото эту кучу после дождя, прошедшего утром 11 августа. Тоже интересно бы узнать, что есть положительного в данном факте. Может, тот, кто привез эту глину, даст объяснения?









#### сантехники, отопления и водоснабжения Евро/сантехни

#### Гибкая система скидок!

- Котлы газ/эл./тв.топливо

Мы находимся по адресу: Верхняя Салда, Евстигнеева,17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

• Готовимся к 1 сентября

#### Новый облик Детской школы искусств

страница 3

• Ветеранское движение

#### Семинар на теплоходе

страница 10

#### • Поздравляем!

#### ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФЛАГ – СИМВОЛ ВЕЛИЧИЯ РОССИИ

Уважаемые жители Горнозаводского управленческого округа! Примите поздравления с общероссийским праздником – Днем государственного флага!

Этот праздник, посвященный российскому триколору, основному символу нашего государства, 22 августа отметят люди разных поколений, интересов и убеждений. Всех нас объединяет любовь и уважение к Родине, ее истории, традициям и культуре, стремление к счастью, миру и благополу-

Уверен, каждый из нас, глядя на государственный флаг, испытывает гордость за великую Отчизну. Успехи каждого из нас составляют богатство страны, а самые яркие достижения отмечаются поднятием государственного флага - символа величия Российской Федерации.

Дорогие земляки, призываю вас с большим уважением относиться к государственной символике, воспитывать и развивать это чувство у детей, чтобы они росли патриотами, достойными гражданами своей страны. Пусть и впредь под российским трехцветным флагом страна, ее промышленный оплот – Уральский регион – идут по пути развития и процветания.

Михаил Ершов, управляющий Горнозаводским управленческим округом



• Такая разная Салда

Начало на стр. 1 |

# «АРЫК» У ЖИЛОГО ДОМА

И совсем уже не красят наш город «обезглавленные» металлические электростолбы вдоль пешеходной дорожки все по той же улице Воронова. Когдато они украшали аллею своими симпатичными фонарями, в вечернее и ночное время освещавшими дорогу пешеходам. Но прошли годы, и ни один из фонарей не устоял перед рогатками местных хулиганов. Уж если невозможно восстановить былой вид освещения пешеходной дорожки, может, стоит демонтировать столбы, не выполняющие свои функ-

Это лишь часть проблем, высказанных нашей редакции жителями города. Прислушаются ли к ним власти предержащие? Посмотрим.

Лидия Капарулина



• Молодое поколение

# СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ МЕЧТАЛА СТАТЬ УЧИТЕЛЕМ

Елена Губаева, молодой преподаватель иностранного языка школы № 6, подающий большие надежды, поделилась с нами историей становления ее как личности. Сегодня она дает свое первое интервью.

### – Интересно знать, почему решила стать учителем именно английского языка?

— Начну с самого начала… Училась в школеинтернате № 17 «Юные спасатели МЧС». С малых лет наблюдала за своей бабушкой, Валентиной Целых, которая является для меня, так сказать, домашним кумиром. Всю свою жизнь она посвятила детям, без остатка отдала себя любимому делу — преподаванию истории и обществознания. За годы работы в школе у нее накопилось немало грамот, дипломов и наград. В 2010-2011 учебном году она вошла в десятку лучших учителей Свердловской области.

Со школьной скамьи я решила, что пойду по стопам бабушки. У меня было непреодолимое желание быть такой, как она, учить детей, общаться, быть в кругу молодых и энергичных ребят, помогать им искать свой путь в жизни.

Немаловажную роль в становлении моей личности сыграла учитель английского языка Галина Струшевская, которая одновременно была и нашим классным руководителем. Именно она привила мне любовь к иностранному языку.

После окончания школы я поступила в Нижнетагильский педагогический колледж № 2 (на Вагонке). В 2011 году успешно его окончила, по специальности учителя иностранного языка. Чтобы не терять времени даром, решила получить еще и высшее образование, а потому сразу же отправилась в Нижнетагильскую социально-педагогическую академию, и вновь по своей специальности. Год учебы уже позади.

# – Поделись впечатлениями от работы учителем: что особенно нравится, может, хочется внести что-то новое, свое?

– Когда пришла на работу в школу № 6, меня встретил приветливый педагогический коллектив, в лице директора Татьяны Пидоря. В теплой и дружеской обстановке потихоньку вливалась в работу, вживалась в роль учителя. Мне предоставили уютный кабинет. Дали классное руководство. Конечно, поначалу я очень переживала, как все сложится. Но мне



очень помогли родители «моих» детеи, оказавшие дружелюбную поддержку. Теперь у нас очень теплые отношения: мы проводим интересные классные часы, различные праздники, ко мне прислушиваются ученики и просят совета. Думаю, в будущем мы станем еще дружнее и сплоченнее.

#### Чем занимаешься в свободное время, какие есть увлечения?

– В детстве мечтала стать актрисой. Уже в начальной школе начала посещать молодежный театр «Арлекин» во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова, руководителем которого по сей день является Михаил Огоновский. Я не оставляю своего увлечения: мы весело и интересно проводим время за репетициями новых спектаклей. Пользуясь случаем, приглашаю всех желающих на наши спектакли, от просмотра которых, уверена, зрители останутся довольны, а мы будем очень рады их видеть!

Юлия Попушой, общественный корреспондент • Калейдоскоп новостей

#### РАБОТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО ПОДГОТОВКЕ К ЗИМЕ ОТЛАЖЕНА

«Система работы правительства Свердловской области, отдельных министерств по подготовке региона к осенне-зимнему периоду отлажена. Не все, конечно, гладко, есть проблемы. Но, уверен, задачи, поставленные губернатором, будут решены», сказал вице-губернатор области Сергей Носов.

На сегодняшний день готовность жилищного фонда Свердловской области к предстоящей зиме превышает 63 %, котельных – 42 %.

В этом году на замену сетей и котельных региональные власти направили почти на 20 % больше средств, чем в прошлом. Работа в этом году, по словам председателя правительства, направлена не только на подготовку к нынешнему отопительному сезону, но и призвана создать основу для качественных преобразований отрасли в будущем.

«Мы существенно планируем увеличить объем средств, направляемых в систему ЖКХ. Сегодня разрабатываются схемы теплоснабжения первых семи муниципалитетов, которые являются проблемными», — добавил премьер.

Губернатор и правительство области уже помогают муниципалитетам, но при этом их главам необходимо иметь представление как о краткосрочных приоритетах развития территорий, так и о стратегических задачах, стоящих перед ними.

# УВЕЛИЧИЛОСЬ ПРОИЗВОДСТВО МЯСА И МОЛОКА, ЧТО СНИЗИЛО ЦЕНЫ НА МЕСТНЫЕ ПРОДУКТЫ

По сравнению с прошлым годом, уральские сельхозпроизводители на 9 % увеличили производство молока и на 6 % – мяса.

Благодаря этому в области сохраняется стабильная ситуация с ценообразованием на продукты местного производства. По данным мониторинга, который в еженедельном режиме проводится в министерстве АПК и продовольствия региона, с начала года оптово-отпускные цены (цены производителя) снизились на говядину — на 4 %, на свинину — на 3 %, на молоко — на 1 %, на яйцо — на 13 %.

Незначительно, не более чем на 1 %, подорожали масло сливочное, хлеб пшеничный I сорта и хлеб смешанной валки.

Руководителей хлебокомбинатов просят следить за формированием себестоимости продуктов. Резкого скачка цены на хлеб в Свердловской области быть не может: в регионе сохраняется здоровая конкурентная среда между производителями. Увеличив необоснованно цену на хлеб, производители рискуют потерять потребителей.

Правительство Свердловской области уже приняло ряд мер для того, чтобы компенсировать финансовые потери сельхозпроизводителям, терпящим убытки от засухи. Свердловским сельхозпроизводителям повысили размер субсидий на производство молока — на 50 копеек. Это позволит качественно провести уборочную кампанию и стабилизировать цены на продукты, в частности, на молоко.

#### АВТОНОМНАЯ ФОРМА ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Дорожная карта, разработанная по поручению губернатора Евгения Куйвашева, позволит региону грамотно и планомерно перевести образовательные учреждения региона из бюджетного типа в автономную форму.

О необходимости активизировать переход учреждений социальной сферы, в первую очередь образования, в статус автономных учреждений неоднократно говорил губернатор Евгений Куйвашев. По его словам, «это даст стимул руководителям для привлечения дополнительных источников финансирования, внедрения новых услуг, создания полноценных Наблюдательных советов, позволит повысить уровень заработной платы и привлекать для работы квалифицированных и востребованных специалистов, а также усилить контроль за расходованием бюджетных средств в каждом автономном учреждении». При этом переход к автономным учреждениям должен быть разумным и плановым.

К концу августа все общеобразовательные учреждения области будут полностью готовы к началу учебного года. В настоящий момент из 1118 школ принято 106 учреждений. Контроль над готовностью зданий к проведению занятий осуществляют рабочие группы от министерства и межведомственные комиссии, созданные в муниципалитетах. По его словам, в этом году только 10 школ области останутся закрытыми для учеников. В зданиях проходит капитальный ремонт, поэтому учащиеся перераспределены по другим учреждениям.

# НЕВЬЯНСКУЮ НАКЛОННУЮ БАШНЮ ДЕМИДОВЫХ ЧЕСТВОВАЛИ В ДЕСЯТЫЙ РАЗ

Состоялся День чествования Невьянской наклонной башни Демидовых. В основу празднования легли исторические события, ставшие знаковыми для жизни Невьянска: 280 лет со дня отлива главного колокола башни и 200 лет со дня подписания сенатского Указа, разрешавшего всем подданным России добывать золото.

При создании музейной экспозиции использовался новый метод показа исторических застроек Невьянского завода, куда входили такие объекты, как Гостиный двор и Торговая улица. Посетители прогулялись по старым улочкам Невьянского завода, заглянули в его жизнь двухсотлетней давности. Экспозиция построена согласно подлинным документам-чертежам XIX века.

В Невьянском музее уверены, что День башни по праву можно считать объектом событийного туризма.

Шоу «Поющие фонтаны», лазерное и огненное шоу (fire show) сделали праздник ещё более радостным.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Городской портал Верхней и Нижней Салді

• Готовимся к 1 сентября

# новый облик ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

Жители Верхней Салды наверняка обратили внимание, как нынешним летом изменился фасад Детской школы искусств. И это приятно: учебное заведение с богатой, шестидесятилетней историей наконец-то преображается. Здесь вовсю идут ремонтные работы. Об этом и многом другом рассказывает сегодня директор Детской школы искусств Елена Сурова:

- На нынешнее лето был запланирован достаточно большой объем ремонтных работ. Необходимо было заменить старые окна, отремонтировать классы в художественном отделении, заменить дверные блоки на основном и запасном

Благодаря аукциону, определившему подрядчика, мы справились с данной задачей: из 121 большого окна установили 108 новых современных оконных блоков. На электронных торгах победитестала нижнетагильская фирма «ОкноЭкоПром». Может, в перспективе появятся еще дополнительные средства, которые мы сможем израсходовать на приобретение и установку оставшихся

Отмечу, что «ОкноЭкоПрому» хорошо знаком наш город, ведь именно эта компания вела работы на уже пущенном в строй родильном доме и ряде других объектов. Естественно, специалисты данной фирмы были готовы к такому большому объему работ, который им предстояло выполнить в нашей школе. И они с ним справились.

Фасад нашего образовательного учреждения приобрел совсем другой вид. Школа обновилась, посвежела, стала современной. Вот еще бы стены покрасить! Тогда было бы совсем замечательно. Мало того, что школа теперь выглядит красиво с эстетической точки зрения, надеюсь, в ней станет еще и тепло. Старые окна, установленные с начала постройки здания (с 1967 года), перестали выполнять одну из своих главных функций – сохранять тепло в классных аудиториях.

Надеюсь также, что установка оконных блоков современной конструкции позволит экономить средства, уходящие на оплату коммунальных услуг. Нам приходится думать обо всем, а не только об эстетике.

24 августа в Детскую школу искусств придут члены приемной комиссии. А это значит, образовательное учреждение должно предстать перед ними во всем своем обновленном виде, то есть готовым в первый учебный день принять своих воспитанников.

Комиссии предстоит оценить качество выполненных ремонтных работ в шести больших аудиториях художественного отделения школы: побелку потолков, покраску стен, покрытие пола линолеумом... Классы уже сегодня выглядят совсем по-иному.

На центральном входе в школу установлены новые современные двери из ПВХ, выполнен ремонт стен и потолка с использованием интересных дизайнерских решений.

Хочется, чтобы каждый, кто придет в Детскую школу искусств, ощущал на себе влияние красоты и новизны, творческого подхода специалистов к обновлению интерьеров аудиторий и в целом





По итогам прошедшего учебного года Детская школа искусств занесена в Национальный реестр ведущих учреждений культуры России, с выдачей свидетельства.



образовательного учреждения.

Часть работ выполнена собственнысилами. Очень оригинально наши хуложники полошли к изменению облика холла школы. Здесь применен, так скажем, стиль времен года.

Наверное, вы обратили внимание на то, насколько удивительны и оригинальны витражные композиции на окнах: в них отражены четыре времени года, поражает обилие задумок и красок. Это радует глаз. Так вот, на четырех окнах прекрасные картины весны, лета, осени и зимы, а на пятом, центральном, удачно вписался циферблат часов, напоминающий о том, что мы находимся в постоянном движении. Это очень символично. Холл получился просторным и светлым, с галереей портретов преподавателей школы.

Ремонтные и отделочные работы в классах и на входе в школу выполнила фирма «Интерьер, ремонт, строи-



Со стороны Госпожнадзора, Роспотребнадзора и других надзорных органов у нас был ряд предписаний, которые удалось устранить благодаря средствам

муниципалитета. Конечно, проблем становится меньше, но пока без них мы не живем, понимаем: все сразу не удастся сделать. Есть в школе серьезная ситуация,

связанная с устаревшими музыкальными инструментами. Из 160 единиц 130 имеют 100-процентную изношенность.

Еще одна головная боль: изношенные

водопроводные трубы и устаревшие отопительные радиаторы. А кроме того, в классах необходимы современная вентиляция и кабинетная мебель. Хорошо, что в школе есть собственный бойлер. Весной прошлого года мы установили счетчики на потребление горячей и холодной воды.

Хочется сказать о тех, кто нам оказывает помощь. К примеру, Верхнесалдинское отделение политической партии «Единая Россия» перечислило школе 70 тыс. руб. Спасибо депутату Законодательного Собрания Свердловской области Владимиру Рощупкину и заведующему общественной приемной данной партии в Верхней Салде Владимиру Спажеву. На эти средства мы купили офисное оборудование и все, что необходимо для озвучивания театральных постановок и концертов.

Неоценимую помощь оказывает нам генеральный директор корпорации «ВСМПО-АВИСМА» М. Воеводин. Яркие примеры тому: наш юбилей, на который мы получили в подарок рояль, и Второй Всероссийский фестиваль-



конкурс «Музыкальная шкатулка», генеральным спонсором которого выступила корпорация.

Огромную помощь и поддержку оказывают администрация и Управление культуры Верхнесалдинского городского

В завершение разговора хочется поблагодарить всех, кто оказал нам помощь и содействие в подготовке школы к новому учебному году. Юные дарования, мы с нетерпением ждем вас 1 сентября в нашем обновленном храме искусств!

Лидия Капарулина

• Ветеранское движение —

Городской портал Верхней и Нижней Салды

# ПУТЕШЕСТВИЕ-СЕМИНАР на теплоходе

Мне довелось участвовать в семинаре по обмену опытом работы ветеранских организаций. Всего в нем участвовало 55 активистов из 36 городов Свердловской области.







Хочется поделиться своими впечатлениями от круиза, тем более что путешествие по воде для меня было впервые. «Вода, вода, кругом вода» - так поется в одной известной песне. Каму, Волгу, Дон и их огромные водохранилища довелось увидеть воочию.

Интересно было наблюдать, когда теплоход проходил через шлюзы. В это время большая часть туристов наблюдала за этим чудесным зрелищем. За бортом мелькали большие и малые поселения и города, купола церквей и удивительно красивая природа. Можно было любоваться восходом и закатом солнца или наблюдать, как вслед нам машут отдыхающие на берегу взрослые и дети. Невольно поднимались наши руки: мы от души приветствовали незнакомых

Побывав на экскурсии в Самаре, посетили бункер И. Сталина, который находится на глубине 37 метров. Это уникальное инженерно-техническое сооружение. Строительство его велось с февраля 1942 года в строжайшей секретности. На глубине 34 м находится зал заседаний правительства и комната, предназначавшаяся для отдыха Иосифа Сталина. Самара (Куйбышев) в годы войны была дублером Москвы – запасной ее столицей. Гриф секретности объекта был снят только в 1990 году.

В Саратове поднялись на Соколовую гору, где находится парк военной техники. В лимонарии многие из туристов приобрели карликовые деревца граната и лимона, а также банановые пальмы.

В Волгограде посетили памятник-ансамбль героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане. Нас охватили волнительные, трепетные чувства, хотя здесь приходилось бывать и раньше. С Мамаева кургана для салдинского музея я привезла священную землю, пропитанную кровью советских воинов-защитников волжской твердыни. Взята она с места самых ожесточенных боев и бессмертных подвигов в период Сталинградской битвы. Это

подтверждает специальный сертификат.

Были экскурсии в Старочеркасске, Константиновске, Нижнекамске, Чайковском, Чистополе. Каждый город оставил о себе конкретные впечатления.

На теплоходе «А. Фадеев» работает прекрасная музыкальная группа, которая может круто зажигать (так бы сказала молодежь). У этих ребят есть замечательная традиция: за полчаса до отправления теплохода, от любого населенного пункта, на средней палубе они устраивали веселый концерт-дискотеку. На палубах танцевали и пели все туристы, а на причале – провожающие нас люди. Было очень весело и трогательно. Возникало какое-то единение с теми, кто оставался на берегу.

На теплоходе, кроме ветеранов, были отдыхающие и дети трех детских домов нашей области, среди них и выпускники. Мы проводили с ними встречи, беседы, а на обратном пути закупили гвоздики для ветеранов и воспитанников детских домов. Цветы предназначались для возложения к памятникам героев Сталинградской

Теплоход «А. Фадеев», невдалеке от монумента «Родинамать зовет!», дал сирену, а затем полилась мелодия «Славянки» и десятки гвоздик полетели в воду. Вот так мы отдали дань памяти павшим героям. У многих на глазах стояли слезы.

Круиз длился 15 дней. Еже-



Мемориал «Родина-мать зовет!»

дневно проходили семинары ветеранов, которые длились по полтора часа. Люди делились опытом работы, удачами и проблемами. А проблемы оказались общими для всех. Ветеранские советы - это некоммерческие, дотационные организации, а поэтому бедные, своих средств не имеют, ищут спонсоров, договариваются с частными предпринимателями о помощи.

Хочется поблагодарить президиум городского Совета ветеранов, председателя Совета Николая Кондрашова за возможность побывать в путешествии по российским рекам. Мы не только набрались опыта работы, но и получили массу положительных эмоций.

Валентина Дуркина, член городского Совета ветеранов • Ко Дню города ——

# наш старый И ЛЮБИМЫЙ ПАРК

всегда испытываешь некую ностальгию по его прошлому.

Во-первых, этот парк заложили наши родители, и он был первым в тогда все более разрастающемся городе.

Во-вторых, именно здесь, как сегодня скажет молодежь, тусовалась большая часть жителей города. В парке было комфортно и удобно для длительного и разнообразного отдыха.



Помнится, как, будучи молодыми, мы за один вечер выкраивали и шили себе новое платье. И обязательно шли на танцы, которые просто обожали все. После танцевального вечера долго гуляли по аллеям, сидели на лавочках, а потому частенько выбирались из парка, перелезая через забор.

Какие волейбольные баталии разворачивались на спортивной площадке! Все игроки были нашими ровесниками. Борьба на поле была нешуточной. Крики болельщиков, наверное, слышались далеко за пределами гагаринского сквера.



...Все изменилось с тех пор. Может, так и должно быть: все течет, ничто не стоит на месте. Вот уж и новое поколение осваивает экстремальные виды спорта, которые нам и не снились.

И все же здесь и сегодня приятно отдыхается: кругом чистота, порядок, красивые цветочные уголки радуют глаз.



Из прежних скульптур остался лишь бюст великого писателя Максима Горького. Кстати, есть еще один раритет - стела, которую когда-то устанавливали комсомольцы. Помнится, что в основание стелы они закладывали капсулу с пожеланиями будущему молодому поколению. Интересно бы узнать, о чем там идет речь.

Вернемся ко дню сегодняшнему. К сожалению, даже вечерами в парке не так много отдыхающих. Может, именно здесь надо почаще проводить концерты, спортивные мероприятия, состязания? Смотришь, и вернулась бы кипучая жизнь в этот некогда любимый салдинцами уголок отдыха.

Лидия Капарулина





 $7.700\,$  руб. для дилеров – **4.300** <sub>руб.</sub>

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали

Все комплектующие для монтажа и отделки окон

Москитные сетки и двери

• ремонтно-отделочные

- электромонтажные
- сантехнические работы любой сложности,

Дешевле сразу сделать правильно. чем потом

переделывать

в квартире или в офисе

CNCTEMBE





Похоронный дом

**Круглосуточная** справочная служба

ЛЕТНИЙ САЛАТ

Ингредиенты: огурцы, помидоры, сладкий перец, лук, чеснок.

На литровую банку: 1ч. л. соли, 2 ч. л. сахара, 2 ст. л. 9% уксуса.

Приготовление: нарезаем в большую миску, как на летний салат, помидоры, огурцы, болгарский перец, лук. Если огурцы большие (переспелые), срезать кожуру. Все аккуратно перемешать руками.

В чистые банки (1 литр) плотно накладываем овощи. Сверху добавляем соль, сахар, уксус и доливаем водой так, чтобы овощи полностью ею покрылись.

Накрываем салат закаточными крышечками и стерилизуем 15-20 минут, с момента закипания.

Теперь достаем баночки и, плотно закупорив крышки, переворачиваем их вверх дном и укутываем на 12- 18 часов (засекать время не обязательно, не страшно, если постоят дольше: главное, чтобы хорошо прогрелись).

Затем отправляем их в кладовку или подвал дожидаться своего «звездного» часа. Этот салат из помидоров и огурцов обязательно порадует вас зимним морозным днем.

#### ПЕРЕЦ С МЕДОМ



• Заготовки на зиму

Ингредиенты: 7 кг перца, 1 пучок петрушки, 2 головки чеснока.

Для маринада: 2 литра воды, 1 стакан сахара, 1 стакан уксуса, 1 стакан растительного масла, 100 г меда, 2 ст. л. соли.

Рецепт: для приготовления перца с медом используйте желто-зеленый перец. Но для красоты, конечно, можно

взять еще и красный. Перец моем, удаляем у него хвостики с семенами и складываем в большую кастрюлю, в которой мы уже приготовили

Маринад готовим так: растворяем в воде соль, сахар, мед. Добавляем растительное масло и уксус.

Ставим на огонь и кипятим, с момента закипания – 3-5 минут. При этом периодически аккуратно помешиваем, чтобы перец равномерно

На дно баночек укладываем измельченный чеснок и петрушку.

Теперь плотно набиваем баночки перцем, сверху заливаем маринадом и плотно закупориваем.

Переворачиваем баночку вверх дном и закутываем теплым одеялом. В таком положении перец консервированный с медом простоит сутки, после чего мы и отправим его на зимовку в подвал или кладовку, конечно, если не съедим раньше.

www.cookeranna.ru

• Правило первое. Не жадничайте! Прежде чем решите спрятать в 🎏 банки весь свой урожай, загляните на антресоли или туда, где вы храните свои заготовки. Много ли банок осталось с прошлого года? Имейте в виду: витаминов в них уже нет и пользы от этих деликатесов будет мало. Вывод прост: консервируйте ровно столько, сколько в состоянии съесть за один сезон.

• Правило второе. Боритесь за чистоту! Опытные хозяйки порой расслабляются, полагая, что «глаз наметан» и «рука набита», и экономят время и силы на стерилизации банок и крышек. Прежде чем стерилизовать банки, тщательно промойте их с пищевой содой. Затем слегка сполосните банки теплой водой, чтобы они при нагревании не лопнули, а теперь ставьте их на горячий пар и держите не менее 10 минут. Именно за это время вы уничтожите вредные микробы. Приготовьте чистое полотенце и накройте

• Правило третье. Будьте внимательны! Во-первых, проверьте каждую банку, откажитесь от тех, где есть крохотные сколы на горлышке или маленькие неровности по краю, иначе есть риск вместе с домашними консервами попробовать и стеклянную пудру. Во-вторых, крышки «без опознавательных знаков» лучше не брать, неизвестно, из какого металла их сделали. Обратите внимание и на цвет. Заводские крышки желтого цвета подойдут для кислых плодов и ягод, а вот крышки из белой жести хороши для овощных маринадов и салатов. На крышках, как и на банках, не должно быть трещин, а также ржавчины. Иначе заготовки долго не сохранятся.

• Правило четвертое. Опасайтесь взрывов! Банки чаще всего взрываются из-за неплотной закрутки и быстрого охлаждения. Чтобы этого не произошло, сразу после того, как вы закрутите металлическую крышку на горлышке, переверните банку, поставьте ее на клеенку и укутайте одеялом. Дайте ей так постоять 3-4 дня, не меньше. Теперь убирайте.

Кстати, варить варенье одновременно с приготовлением пищи нельзя, так как оно теряет аромат и впитывает запах кухни. Следует помнить, что на сильном огне варенье хуже уваривается.

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И

СЕЙФ-ДВЕРИ • САНТЕХРАБОТЫ

Быстро. Качественно. Надежно



#### ТЕПЛИЦЫ

ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА (профтруба – 20х20)

Пенсионерам - СКИДКИ РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ

**28-963-036-6931, 8-904-167-0020** 

### ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА-ОГОРОДНИКА

Садово-огородные работы, которые дадут наибольший результат в тот или иной лунный день, и лунные дни, когда работа с растениями не рекомендуется:

17 августа –

не стоит заниматься растениями.

Новолуние.

18 августа –

не рекомендуется посадка растений на семена.

19 августа –

неглубокое рыхление почвы.

20 августа –

сбор урожая плодовых деревьев и зерновых.

21 августа –

покос луговых трав.

22 августа –

рыхление почвы. Полив растений.

23 августа –

сбор урожая нежелателен: хранение будет проблемным.

www.roditeli.ua





• Юбилейное состязание





# НАКАЛ СОРЕВНОВАНИЙ БЫЛ НА ПРЕДЕЛЕ

В честь 120-летия добровольного пожарного общества России, прошло юбилейное, 55-е соревнование добровольных пожарных дружин цехов корпорации «ВСМПО-АВИСМА».





За звание лучших боролись 55 команд, в том числе 14 – женских. На «поле брани» сошлись 275 добровольцев. Накануне в каждом цехе прошли отборочные соревнования, с целью выявления лучших пожарных.

Чёткий доклад начальника штаба соревнований В. Селиванова главному судье директору по техническому обеспечению и ремонту ВСМПО Ю. Семичеву положил старт состяза-

После краткого выступления Ю. Семичева был поднят флаг. Судьи

учитывали даже мельчайшие отклонения от утверждённого порядка. По телефону они сообщали секретарю судейской коллегии о нарушениях. Таким образом, судейство было объективным и открытым. У участников соревнований не было ни одной претензии к судейской бригаде.

Коллектив объединения провёл не только соревнование. Для горожан это был праздник. Участники соревнований показали настойчивость при выполнении приёмов во время состязаний. Зрители наблюдали красоту в действиях соревнующихся, их стремление к победе, ловкость на каждом этапе (а их было около десяти)...

Добровольные пожарные показали отличную физическую подготовку.

Надо подчеркнуть то обстоятельство, что участники не травмировались, кроме одного случая. Медицинский работник оказал необходимую помощь на месте.

К юбилейным датам – 120-летию добровольного пожарного общества и 55-летию соревнований добровольных пожарных - на объединении была

выпущена специальная медаль, которая вручалась победителям.

Впервые разыгрывался переходящий кубок среди женских команд.

Работники первичной городской организации Всероссийского добровольного пожарного общества приняли активное участие в подготовке мероприятий и вручили ценные призы победителям, с логотипом ВДПО.

Соревнования прошли не для галочки. Опыт, приобретённый в подобных тренировках, пригодится каждому участнику.

Самодеятельные артисты объединения вдохновляли на победу всех участ-

Первое место среди мужчин заняла команда цеха № 35 (А. Галай, М. Маринина, А. Шаймухаметова, А. Антонова и К. Добротина). Среди женских команд лучшими стали девушки цеха № 32: А. Майорова, Н. Лисс, Е. Мельникова, О. Нечаева и Ю. Белослудцева.

> Николай Кондрашов, общественный корреспондент

• Новости области •

### ПОДГОТОВКА ШКОЛ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ ДОЛЖНА БЫЛА ЗАВЕРШИТЬСЯ К 15 АВГУСТА

Селекторное совещание с главами муниципальных образований области по подготовке школ к новому учебному году провел председатель правительства Денис Паслер. Уровень готовности школ в 2012 году, по сравнению с предыдущим, более высокий. Это связано с большим объемом выделенных средств из бюджетов всех уровней – федерального, областного, муниципальных.

Если раньше проблема полго учебных заведений заключалась в отсутствии должного финансирования, то в этом году - в освоении средств. Предписания Госпожнадзора выполнены только в 36% школ, требования санитарных норм – в 62%. В пяти муниципальных образованиях прием школ перенесен на десять дней.

Отчитались глава Березовского городского округа Евгений Писцов, глава Верхотурья Алексей Лиханов и и. о. главы Сысерти Виктор Горн.

С оптимистичными прогнозами по готовности школ не согласился начальник управления Роспотребнадзора Сергей Кузьмин. Он привел данные. согласно которым лишь 47% школ области полностью укомплектованы материально-технической базой для начала нового учебного года, в осталь-



ных - идут конкурсные процедуры. Кроме того, лишь в 84% пищеблоков школ есть смонтированное оборудование, в остальных оно только закуплено, а устанавливать его предстоит уже в учебном году.

«Прошу Министерство образования, совместно с Роспотребнадзором, уточнить информацию по пищеблокам, чтобы правительство, в случае необходимости, имело время для принятия оперативных мер. В целом считаю ситуацию с подготовкой школ области к новому учебному году удовлетворительной», – завершил разговор Денис Паслер.

> Елена Воронова, пресс-секретарь председателя Правительства Свердловской области

• ГИБДД информирует -

# «ОПАСНЫЙ МОПЕД»

Анализ детского дорожнотранспортного травматизма на территории Свердловской области за последние пять лет выявил тенденцию увеличения количества дорожнотранспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мопедов, мокиков, скутеров.

В 2012 году в Свердловской области зарегистрировано 21 ДТП с участием подростков, управлявших указанными средствами передвижения. Пострадали 24 ребенка (за аналогичный период прошлого года – 7 ДТП, пострадали 8 детей). На 200% отмечен рост количества ДТП и пострадавших в них детей.

рисшествий состоит в том, что виновниками ДТП в 75% случаях (18 ДТП) являются несовершеннолетние водители, которые управляют мопедами, не достигнув 16-летнего возраста, перевозят несовершеннолетних пассажиров, не используют мотошлемы.



Управлять мопедом (скутером) при перемещении по дорогам разрешается лицам не моложе 16 лет. Причем двигаться такое транспортное средство может только по крайней правой полосе в один ряд, как можно правее. Допускается движение по обочине.

Водителям скутеров запрещается: ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой; перевозить пассажиров, кроме детей в возрасте до 7 лет, на дополнительном сиденьи, оборудованном надежными подножками; поворачивать налево и разворачиваться на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении; двигаться по дороге Основная особенность данных без застегнутого мотошлема; перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или грузы, мешающие управлению.

> За нарушение ПДД водителям мопедов, мокиков, скутеров предусмотрена административная ответственность, регламентированная Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

В связи с высокой аварийностью, с 1 августа по 30 сентября проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Опасный мопед», в целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мопедов, а также в целях сохранения жизни и здоровья детей.

Алена Дылдина, и. о. инспектора по пропаганде ГИБДД

### БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

1-комн.кв., Верхняя Салда, напротив "Чайки" //8-904-388-41-12.8-908-927-09-03

1-комн.кв., Восточная, 11, 28,6/15,2/5,7, 5 эт., с/б, ц. 990 тыс.руб. //8-902-262-33-78

1-комн. кв. в Нижней Салде, Ломоносова, 44, 2 эт., площадь 30,7 кв. м, стеклопакеты, двойные двери: сейф и деревянная, б/б, водонагреватель, сантехника новая, ц. 800 тыс. руб., торг // 8-909-028-56-26 или 8-909-000-24-23

2-комн.кв., пос. Басьяновский, 44/29/6, благоустроенная, теплая, рядом - озеро. В поселке есть школа, д/сад, ходит рейсовый автобус, возможна покупка по материнскому капиталу, ц. 345000 руб.//8-950-651-25-

\*\*3-комн.кв., общ.пл. 51 кв.м, 1 эт., двойные двери, домофон, на окнах – решетки // 8-908-906-62-71

Срочно! 3-комн.кв. //8-950-651-6310

\*Дом под снос, земля - 10 соток, мимо дома - газ, недалеко от пруда /5-37-74, 8-950-63-85-075

Дом в Н. Салде, Стеклова, 96, бревенч., пл. 49,3 м, сгорела крыша дома, газифицирован, баня, крытый двор, огород - 5 соток, документы готовы, ц. 273000руб. //8-908-63-73-603

Дом бревенч., Н. Салда, Сакко и Ванцетти, пл. 52/38 м, 3 комн.+кухня, баня, скважина,подполье (большое), крытый двор, огород 10 соток. Недалеко Нижнесалдинский пруд. Ц. 540 тыс. руб. //8-912-614-3456

Дом бревенчатый (лиственница), Н. Салда, Луначарского, 203, пл. 40 м, 2 комн.+кухня, теплый, печное отопление, крытый двор, огород 10 - соток, водоколонка, ц. 387000 руб., возможен торг //8-950-651-25-95

Гараж, у тепличного хозяйства, от маг. «Катюша» //5-22-19, 8-950-634-1833, 8-908-639-2751

#### СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

1-комн.кв. в Екатеринбурге //8-904-1717-985 (спросить

\*\*2-комн.кв., гражданам РФ, ул. Народного Фронта, 61 //8-912-660-62-09

#### **СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ**

Семья из трех человек снимет 2-3-комн.кв., на длительный срок, оплату гарантируем //8-965-5084-438

1-2-комн.кв., желательно с мебелью //89655100100

#### КУПЛЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

\*Жилой дом в В.Салде, желательно с газом, участок не меньше 6 соток //8-904-981-33-56, Денис

#### **МЕНЯЮ НЕДВИЖИМОСТЬ**

4-комн.кв., в «китайской стене», на 2-комн.кв., общ. пл. 94/63/9, обмен – от Дворца культуры до школы № 2, не выше 3 эт., возможна продажа //8-902-150-40-50

#### ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

Скутер «Авеню», 150 куб., коробка – автомат, вариатор, 20000 руб. //8-965-538-39-84

Скутер «Кобра», 5 скоростей, 125 куб., новый, 50000 руб. //8-965-538-39-84

Мопед «Alpha», бак 49,5 куб.см, куплен в апреле 2012 г. //8-965-530-86-00

«ВАЗ-2114», 2005 г.в., цв. «кристалл», пробег 91 тыс. км, один хозяин, ухожен, сигнализация с обратной связью. с автозапуском //8-902-877-0111 (с 12 до 20 час.), 8-904-5430-238 (в любое время)

«ВАЗ 2110», 2006 г.в., цв. черный, в отл. сост.// 8-904-547-4376

«ВАЗ-2107», 2003 г.в., пробег 88 тыс. км, ц. 55 тыс. руб. //8-953-3879-021

«Chevrolet NIVA», 2007 г.в., пробег 60 тыс. км, есть все, в отл. сост. //8-906-858-0440

\*\*«Ford Fusion», декабрь 2007 г.в., 100,6 л.с., цв. «серебристый», т.о. пройден в дилерском центре, зимняя резина на дисках //8-908-637-9485 (с 9 до 21 час.)

Помидоры //8-904-3822-442

Руль для игровой приставки «Sony PlayStation 2», роликовые коньки для мальчика - от 10 лет и старше, коньки зимние, туфли для мальчика, р. 36, недорого //8-950-65-89-086

Детский велосипед «Форвард», от 4 до 8 лет, 500 руб. //5-22-19, 8-950-634-18-33

Детскую коляску-трансформер, 300 руб. // 5-22-19, 8-950-634-18-33

Гараж в р-не училища //8-904-5446-738

Гараж, блок ДСК, р-н Восточной проходной //8-965-530-86-00

Гараж, сборно-разборный, 3,2х5,5, ц. 35 тыс. руб //8-912-272-5033

Гаражные ворота, 2400/3000/3, цена 20000 руб. //8-922-204-27-22

\*\*С/м «Чайка 85-1», с центрифугой, новая; стол 2-тумб., темн. полировка, пр-ва Польши, сост. отл. //8-908-906-62-71

Пружины колесные, комплект 4 шт., средней жесткости, для «ВАЗ - 01-07» //8-902-877-0111 (с 12 до 20 час.), 8-904-5430-238 (в любое время)

Стиральную машину «УРАЛ-4м», ц. 500 руб. //8-912-272-5033

Велосипеды, складной «Кама» и «Салют», по ц. 500 руб. за шт. //8-904-1731-692

Сенсорный телефон «Sony Ericsson St15i», полный комплект, с документами, на гарантии, б/у недолго //8-950-636-3587

Грузоперевозки. «САМОСВАЛ», от 30 тонн. Песок. отсев, щебень. Быстро и недорого //8-950-196-0481

Любые виды строительных работ: кровля, кладка, ванные комнаты «под ключ», сварочные работы, электрика. Монтаж/демонтаж. Пенсионерам скидки!//8-952-732-88-23950-196-0481

В связи с переездом отдам в хорошие руки персидских кошек //8-908-92-709-03,8-904-388-41-12

Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить //8-952-7420-146, 8-953-385-4985

#### • Сводка ОВД

#### И ВНОВЬ ТРАГЕДИЯ НА ДОРОГЕ

За прошедшую неделю сотрудники ГИБДД выявили 647 нарушений Правил дорожного движения, совершенных различными категориями участников дорожного движения. На территории двух городских округов произошло 41 ДТП, с двумя пострадавшими.

11 августа на территории Нижнетагильского городского округа произошло серьезное ДТП, в котором

пострадали жители Нижней Салды. В половине третьего дня 21-летний водитель автомобиля «Мазда-3» следовал из Нижнего Тагила в Нижнюю Салду. Кроме него, на переднем сидении находилась 22-летняя пассажирка. На 16-м км автодороги «Нижний Тагил-Нижняя Салда» он не справился с управлением и допустил столкновение с автомобилем «Ниссан-Альмера», следовавшим во встречном направлении под управлением водителя, проживающего в поселке Свободном.

В результате ДТП автомашины получили значительные механические повреждения. Оба водителя, пассажир автомобиля «Мазда-3», два пассажира автомобиля «Ниссан-Альмера», в том числе 10-летний ребенок, получили травмы различной степени тяжести.

Спустя несколько часов,



водитель и пассажир автомобиля «Мазда-3», не приходя в сознание. скончались в больнице. Несовершеннолетняя девочка (учащаяся школы Нижней Салды), с ушибом грудной клетки и живота, была госпитализирована в детскую городскую больницу № 3 Нижнего Тагила. После ДТП мать девочки пояснила, что она со своей дочерью и другом направлялась в Нижний Тагил, чтобы провести выходной

Участок дороги, на котором произошло ДТП, имеет поворот, обозначенный дорожными знаками «Опасный поворот». ДТП произошло в зоне действия дорожных знаков «Обгон запрещен». Происшествие случилось на мокром асфальте. По предварительным данным, водитель и пассажир «Мазды-3» не были пристегнуты ремнями безопасности.

Светлана Патрушева, инспектор по пропаганде ГИБДД

#### ПОМОГАЕМ ДЕТЯМ ИЗ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ СЕМЕЙ ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ 1 СЕНТЯБРЯ

Продолжается благотворительная акция, организованная отделением участкового и срочного социального обслуживания населения Комплексного центра социального обслуживания населе-

Спасибо всем, кто откликнулся на призыв о помощи малообеспеченным семьям, и тем, кто еще только собирается вступить в ряды добровольных помощников.

Отделения социальной помощи уже начали выдавать школьникам собранную общими силами одежду. Специалисты отделения выезжали в деревню Медведево, поселок Басьяновский, подбирали одежду для учащихся младших и старших классов.

Надеемся, с вашей помощью удастся помочь как можно большему количеству детей, и в праздник знаний, 1 сентября, ребятишки с радостью пойдут на первый звонок опрятно одетыми и безумно красивыми. Спасибо всем за помощь!

#### БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

• маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина), • маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1) • Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу: Gazetakvant@mail.ru Адрес редакции:624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная,1

=/Текст объявления до 15 слов

#### КЛИНИНГОВЫЕ **УСЛУГИ**

Мытье окон • Генеральная уборка помещений, • Химчистка салона автомобиля ДЕШЕВО И КАЧЕСТВЕННО

Тел. 8-953-045-1177

Кафе «Юность» требуются: КОНДИТЕР и ПОВАРА Тел.: 2-16-58, 8-902-870-38-30

#### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ,

под ключ Подводка в дом. отопление 8-922-1065-925. 8-902-1507-209

# ТРЕБУЮТСЯ

#### Приглашаем на службу Предлагаем попробовать свои силы на службе в ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский»

ИНСПЕКТОРА ДОРОЖНО-ПАТРУЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

Мы примем вас на службу, если вы по состоянию здоровья годны к службе в ОВД, если вы имеете образование не ниже среднего специального, если вы и ваши близкие родственники не имеют судимостей и если вы отслужили в рядах Вооруженных Сил. На службу принимаются только мужчины. Нашим сотрудникам мы гарантируем:

• приличное и своеврег размере от 30000 до 45000 руб. • ежегодный отдых не менее 30 суток, без учета времени на проезд к месту

отпуска • ежегодную оплачиваемую стоимость проезда к месту проведения отпуска. в пределах Российской Федерации

 обслуживание в медицинских учреждениях системы МВД • обязательное государственное страхо

г можно пройти по адресу: Верхняя Салда, Спо в здании ГИБДД (каб. № 1). Телефон: 2-27-67

#### Требуются: **ВОДИТЕЛЬ** и ГРУЗЧИК

(без в/п)

3/п – при собеседовании

8-953-006-38-06

Верхняя Салда, Комсомольская, 2А

#### Ресторану требуется ОПЕРАТОР по приему заказов

на доставку блюд Требования: возраст – до 40 лет, пол – женский График — 2/2.

зарплата – при собеседовании Готовы рассмотреть кандидатов без опыта работы в общепите, но с огромным желанием работать Наличие санитарной книжки обязательно

Тел. +7-922-107-9107

#### Организации на постоянную работу требуются:

- КРОВЕЛЬЩИКИ
- ОТДЕЛОЧНИКИ
- БЕТОНЩИКИ

Зарплата достойная Парковая, 5а

(в здании «Строительного двора», 2 эт., ООО «Виктория»)

Тел.: 2-06-05, 8-902-870-3794

### Городской портал Верхней и Нижней Салдь страница тэ

#### МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

• ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • ОГРАДЫ • РЕШЕТКИ И Т.Д. 8-963-039-31-91 8-909-706-9-712

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

🥌 🐎 Грузчики 8-904-389-7572

#### ДОСТАВКА СЫПУЧИХ ГРУЗОВ

граншлак • керамзит • цемент

РЕКЛАМА реклама РЕКЛАМА реклама РЕКЛАМА реклама РЕКЛАМА реклама

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

8-963-039-31-91 8-909-706-9-712

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» - «фермер», 6 мест, 3 метра

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель»-тент

АРМАТУРА, УГОЛОК, ЛИСТ И Т.Д. 8-963-039-31-91 8-909-706-9-712 #

#### **MA3 - 20 T.** KAMA3 - 13 T. ЗИЛ - 6 т

Щебень, песок, отсев, шлак. Дрова колотые. Почасовая аренда машин

8-909-706-3756 8-953-383-5537

Строительная бригада выполнит любые виды строительных работ Недорого 8-963-27-07-846 8-965-512-62-61

### ДОСТАВКА МИКСЕРАМИ 8-912-221-3453, 8-950-197-3527

«Газель» - «фермер»

#### • щебень • отсев • песок • бут

Есть фасовка 8-904-160-71-78 а/м ЗИЛ 6 т. 8-932-600-63-02

# ГАЗЕЛЬ ДО 6 МЕТРОВ

# Грузчики ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО ☎8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

🗅 наш дом

H.Тагил, Газетная, 72, **тел. (3435) 41-47-39** 

НАШИ АДРЕСА:

# Грузчики Тел. 8-908-916-1805

KARA GOVSO

счастоливо.

г. Нижний Тагил,

лет на рынке недвижимости! ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»

ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602

В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ ВАЗ, иномарки, Газели Без аварий и после ДТП

#### КРЕДИТНЫХ АВТО

ПОКУПКА

(выкупим из банка)

Рассмотрим все варианты Расчет в день обращения Без выходных

8-912-630-0534 8-912-052-27-00

#### Принимаем картофель от населения

Тел.8-953-006-38-06

Верхняя Салда. Комсомольская, 2А





• ЗЕМЛЯ • ПЕРЕГНОЙ • ГАЛЬКА РЕЧНАЯ, МРАМОРНАЯ • КЕРАМЗИТ • ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый

• ОТСЕВЫ горные, шлаковые ПЕСОК

серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский, черный КРЗ, УВЗ ТОРФ навоз
 пушонка

# ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

MA3-CAMOCBAЛ -10 т ЗИЛ-САМОСВАЛ

Доставка

сыпучих грузов по городу и области

Фасовка по мешкам 8-902-870-89-50, 8-922-213-5940

8-982-667-5156

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Для подготовки к отопительному сезону 2012-2013 гг. с 06.08.12 г. Гор.УЖКХ приступает к проведению работ по ремонту магистральных трубопроводов Ду600-500 (переданных от ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА»), находящихся по адресам: улицы Энгельса и Районная. В связи с этим будет прекращена подача горячего водоснабжения потребителям. Списки многоквартирных домов и организаций прилагаются.

Перечень потребителей, которым будет прекращена поставка горячего водоснабжения в период проведения ремонтных работ с 06.08.12 г. по 10.08.12 г.

Устинова: 19/1, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 1, 5, 7, 11, 11/1, 13, 15, 15/1, 17, 19, школа № 6, бассейн «Крепыш», клуб, магазин (Устинова, 19/3).

Спортивная: 16, 14, 14/1, 12, 12/1, 12/2, 2, 4, 6, 8, 8/1, 8/2, 1/1, 1/2, 1/3, 13, 15, 17, 17/1, д/сады №№ 42, 43, 51. **Карла Маркса:** 65/1, 65/2, 69, 69/1, 69/2, 151, 152, 71/1, 71/2, 75, 77, 77/1, 77/2, 79, 79/1, 81, 83, 85, 87, 89. Энгельса: 58/1, 60/1, 62/1, 62, 62/2, 64, 64/1, 64/2, 66/1, 66/2, 68, 68/1, 68/2, 70/1, 72, 70/2, 74, детский сад № 52, 76, 76/1, 76/2, 78/1, 78, 80, 97/1, 93/4, 93/3, 93/1, школа № 2, Торговый центр, детские сады №№ 3, 24, 37; магазин «Светлана», детский клуб «Конкурс», 82/2, 85/1, 83/4, 83/2, 83/1, 81/1, 81/2, 99/2, 99/4, 99/3, детский сад № 41. Воронова: 8/4, 8/2, детский сад № 19, 11 (половина), 15, 15/1, 15/2, 19, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, детский сад № 39, госпиталь, ШФК УПК, 2, 2/1, 2/2, 2/3, 2/4, 4, 6, 8, 8/1, 8/3, 10, 10/1, 10/2, 12/1, 12/2, Управление социальной защиты населения

Перечень потребителей, которым будет прекращена поставка горячего водоснабжения в период проведения ремонтных работ с 06.08.12 г. по 23.08.12 г.

Устинова: 19/1, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 1, 5, 7, 11, 11/1, 13, 15, 15/1, 17, 19, школа № 6, бассейн «Крепыш», клуб, магазин – Устинова, 19/3.

**Спортивная:** 16, 14, 14/1, 12, 12/1, 12/2, 2, 4, 6, 8, 8/1, 8/2, 1/1,1/2,1/3, 13, 15, 17, 17/1, д/сады №№ 42, 43, 51.

Воронова: 11 (половина), 15, 15/1, 15/2, 19, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, детский сад № 39, госпиталь, ШФК УПК.

#### • Сводка ОВД -

#### ПОХИТИТЕЛЯМ ПРИГЛЯНУЛСЯ... ПОРОСЕНОК

С 6 по 12 августа в дежурной части межмуниципального отдела МВД РФ «Верхнесалдинский» было зарегистрировано: 11 краж, три явки с повинной, прочие происшествия и преступления.

Сразу три скутера – «Сузуки», «Шторм» и «Евротек» – были похищены ночью третьего, седьмого и 12 августа. Все скутеры неизвестные «увели» от домов, находящихся на улицах Карла Маркса, Энгельса и Сабурова. В двух случаях каждому владельцу транспорта был нанесен ущерб почти в 30000 рублей, в третьем – 1500 рублей.

Утром 8 августа, возле Авиаметаллургического техникума, у гражданки П. неизвестный похитил сумку, в которой находился сотовый телефон марки «Nokia». Пострадавшей нанесен ущерб в 18200 рублей.

В июле – начале августа в коллективном саду № 10 кому-то приглянулись шлакоблоки (30 штук) и доски. И там, где они лежали у владельца садового участка, теперь пустое место.

Отходами нихрома заинтересовался гражданин П. С ними его и задержали на проходной площадки «А» ВСМПО, при попытке вывоза на автомашине «ЗИЛ». Оперативно сработал сотрудник службы безопасности предприятия, 10 августа предотвративший эту кражу.

Еще одна кража была зафиксирована в одном из частных домов по улице Туристов. 10 августа, в дневное время, неизвестные проникли в хлев и утащили с собой поросенка.

Сводка составлена по данным ОВД

# круглосуточно 8-953-007-11-22 8-902-410-10-10 8-929-217-27-55 8-912-288-4555 8-9222-043-043 8-963-440-4662 5-33-83 47-444

объявляет акцию к 1 сентября 2012 года

#### «СОБЕРИ РЕБЕНКА В ШКОЛУ»

Не останьтесь в стороне, ведь чужих детей не бывает! Воронова, 10/1, каб. № 1 (понедельник – пятница, с 8.00 до 17.00)

Принимаются: вещи, обувь, канцелярские товары



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ – БЛАГО ДЛЯ ТЕХ, КТО ЕЮ ЗАНИМАЕТСЯ







Телефон рекламной службы 2-43-21





# Topockon e 20 no 26 abryema

#### OBEH (21.03-20.04).

У вас остались неразрешенные проблемы, желательно приложить все усилия, чтобы справиться с ними. Вам необходима самодисциплина — от этого будут зависеть новые перспективы.

#### ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Отношения с коллегами и начальством складываются гармонично. Наилучших результатов вы достигнете, если будете заняты делом, которое вам по душе. Стремитесь к поставленной цели. БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

Не стоит слишком рьяно отстаивать свое мнение. Рассчитывайте только на свои силы. Больше уделяйте внимания работе. От экстравагантных поступков желательно отказаться.

РАК (22.06-23.07). Вы покажете окружающим пример блистательного профессионализма. Семинары или корпоративные выезды помогут вам наладить отношения с коллегами.

#### ЛЕВ (24.07-23.08).

Вы сможете решить практически все накопившиеся проблемы. Все сюрпризы, приятные и не очень, будут связаны с работой. Необходимо успокоиться и сосредоточиться на самом важном. Особое внимание уделите детям или младшим родственникам.

#### ДЕВА (24.08 - 23.09).

Будьте внимательны к мелким деталям, именно в них заключены ответы на главные вопросы. Отложите принятие каких бы то ни было решений. Благоприятный период для начала ремонта.

#### ВЕСЫ (24.09-23.10).

Вы сможете разработать серьезные планы на будущее, основываясь на помощи влиятельных друзей. Определенную легкость вам принесет новая информация. Появится возможность улучшения материального благополучия.

#### СКОРПИОН (24.10-22.11).

Вероятны неожиданные изменения в вопросах карьерного роста. Победа может достаться не слишком легко, но относительно быстро. В выходные одержите победу над собой.

#### СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).

Можно удачно разобраться с накопившимися рабочими проблемами, а предусмотрительность позволит расширить ваши возможности. В выходные постарайтесь найти конструктивный выход из создавшегося положения.

#### КОЗЕРОГ (22.12-20.01).

Было бы благоразумно завершить все нудные дела. Постарайтесь не попасть под влияние суеты. Будьте внимательны к происходящим событиям, не пропустите знака судьбы.

#### ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

Желательно привести всю рабочую документацию в порядок. Лучше поменьше надоедать начальству, его может раздражать ваша активность. Хорошее время для восстановления утраченных связей.

#### РЫБЫ (20.02-20.03).

Вам может сопутствовать успех в поисках новой работы. Благоприятный период для подготовки фундамента будущего карьерного взлета.

yagazeta.com

Гелефон рекламной

службы - 2-43-21





«Реклама – это средство заставить людей нуждаться в том, о чем они раньше не слыхали» Мартти Ларни (1909-1993), финский писатель











Редактор Л.В.Капарулина Адрес редакции и издателя: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная,1 Тел. 2-19-10

Электронная почта:

kvant\_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Цена свободная, но не более 8 рублей Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография» Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81 Объем: 5 печатных листов

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.

Свидетельство о регистрации гил № 1966-00697 от 09.06.20 Подписано в печать по графику и фактически в 14.00 Тираж 1850 Заказ 2884